
  ٔ� . �ددیة :المیدان   م�وسط 03 المس�توى :
الس�بورة %راس أ"!شطة ، الوسائل :   الحساب الحرفي المقطع : 
الك�اب المدرسي ، المنهاج المراجع :   :ذف 7قواس : الموارد المعرف3ة 

الوافي محمد أ"س�تاذ : %یف3ة :ذف 7قواس من عبارة Bبریة الكفاءات المس�تهدفة :   
 

 المرا:ل مؤشرات الكفاءة سير اEرس
 اس�تعد ص 55

 !شاط 2 ص 56
(ٔ� 

3التلمیذ  2التلمیذ   1التلمیذ    
50 – (14 – 17) = 53 50 – 14 – 17 = 19 50 – (14+17) = 19 
36 + (29 – 7) = 58 36 – 29 – 7 = 0 36 + 29 – 7 = 58 

2و  1) التلمیذ^ن 1الصحی]ة : B7اZت   
3و  1) التلمیذ^ن 2                         

 ب)
50 – (14+17) = 50 – 14 – 17 
36 + (29 – 7) = 36 + 29 - 7               

 جـ)
A=5+(3-7)=1 =5+3-7  
B=9+(-13-6)=-10 =9-13-6 
C=3.4-(-3+7)= -0.6=3.4+3-7 
D=9-(4-2.3)=7.3=9-4+2.3 

) نغير اشارة ما داjل القوسين . -قوسين مس�بوقين Zلإشارة ( لحذف د)   
لحذف قوسين مس�بوقين Zلإشارة ( + ) نترك اشارة ما داjل القوسين كما هي .     

 كتابة المعرفة 2 ص 58
- . stبریة + 7مB ذف 7قواس في عبارة: 
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ان ^كون المتعلم قادر 
�لى :ذف 7قواس 

عبارة Bبریة xس�بقها في 
او (+))–(اشارة   
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